Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Tuercas
DIN 3870

@ tubo

Anillo cortante DIN 3861

@ tubo Referencia R PN
4 950 100 001 M8x1 PN100/LL
6 950 100 002 M10x1 PN100/LL
8 950 100 003 M12x1 PN100/LL
10 950 100 004 M14x1 PN100/LL
12 950 100 025 M16x1 PN100/LL
6 950 100005  M12x1,5 PN315 /L
8 950 100 006  M14x1,5 PN315 /L
10 950 100 007  M16x1,5 PN315/L
12 950 100 008  M18x1,5 PN315/L
15 950 100 009  M22x1,5 PN315 /L
18 950100010  M26x1,5 PN315 /L
22 950 100 011 M30x2 PN160 /L
28 950 100 012 M36x2 PN160 /L
35 950 100 013 M45x2 PN160 /L
42 950 100 014 M52x2 PN160 /L
6 950 100015  M14x1,5 PN630 /S
8 950 100016  M16x1,5 PN630 /S
10 950100017  M18x1,5 PN630 /S
12 950 100 018  M20x1,5 PN630 /S
14 950100019  M22x1,5 PN630 /S
16 950 100 020 M24x1,5 PN400/S
20 950 100 021 M30x2 PN400/S
25 950 100 022 M36x2 PN400/S
30 950 100 023 M42x2 PN400/S
38 950 100 024 M52x2 PN315/S

@ tubo  Referencia PN @ tubo  Referencia PN
4 950200001 PN100/LL 6 950201001 L/S
Standard 6 950200 002 PN100/LL Cierre estanco 8 950 201 002 L/S
8 950200003 PN100/LL con junta térica 10 950201003 L/S
10 950200004 PN100/LL 12 950201 004 L/S
12 950200025 PN100/LL 15 950201 005 L
6 950200005 PN315/L 18 950201006 L
8 950200006 PN315/L 22 950201007 L
3 10 950200007 PN315/L 3 28 950201008 L
2 ’ 12 950200008 PN315/L 2 35 950201009 L
S 15 950200009 PN315/L S 42 950201010 L
18 950200010 PN315/L 14 950201 011 S
22 950200011 PN160/L 16 950201012 s
28 950200012 PN160/L 20 950201013 s
35 950200013 PN160/L 25 950201014 s
42 950200014 PN160/L 30 950201015 S
6 950200015 PN630/S 38 950201016 S
8 950200016 PN630/S
10 950200017 PN630/S
12 950200018 PN630/S
14 950200019 PN630/S
16 950200020 PN400/S
20 950200021 PN400/S
25 950200022 PN400/S
30 950200023 PN400/S
38 950200024 PN315/S
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -28- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Union simple macho @tubo _ Referencia R PN
Rosca cilindrica 4 950 300 001 G1/8"  PN100/LL
6 950 300 002 G1/8"  PN100/LL
— 5 8 950 300 003 G1/8"  PN100/LL
2 10 950300 004 G1/8"  PN100/LL
IS 6 950 300 005 G1/8"  PN315/L
6 950 300 006 G1/4"  PN315/L
6 950 300 036 G3/8"  PN315/L
6 950 300 037 G1/2'  PN315/L
8 950 300 038 G1/8"  PN315/L
8 950 300 007 G1/4"  PN315/L
8 950 300 008 G3/8"  PN315/L
8 950 300 039 G1/2'  PN315/L
10 950300 040 G1/8"  PN315/L
10 950300 009 G1/4"  PN315/L
10 950300010 G3/8"  PN315/L
J tubo Referencia R PN 10 950 300 041 G1/2" PN315/L
4 950300 101  M6x0,75 PN100/LL 12 950300011 G1/4"  PN315/L
950 300 102 M6x1  PN100/LL 12 950300012 G3/8"  PN315/L
4 950 300 103 Méx1  PN100/LL 12 950300013 G1/2"  PN315/L
6 950300104  M6x0,75 PN100/LL 12 950300042 G3/a*  PN315/L
6 950 300 105 M6x1  PN100/LL 15 950300014 G3/8"  PN315/L
6 950 300 106 M10x1  PN315/L 15 950300015 G1/2"  PN315/L
8 950300107  M12x15 PN315/L 15 950300043 G3M4"  PN315/L
8 950300126  M14x1,5 PN315/L 18 950 300 044 G3/8"  PN315/L
8 950300127  M16x1,5 PN315/L 18 950300016 G1/2'  PN315/L
8 950300128  M18x1,5 PN315/L 18 950300017 G3/4"  PN315/L
10 950300108  M14x1,5 PN315/L 22 950300 045 G1/2'  PN160/L
10 950300129  M16x1,5 PN315/L 22 950300018 G3/4"  PN315/L
10 950300130  M18x1,5 PN315/L 22 950300 046 G1"  PN315/L
10 950300131  M22x1,5 PN315/L Y e G3l4"  PN160/L
12 950300132  M14x1,5 PN315/L 28 950300019 G1" PN160/L
12 950300109  M16x1,5 PN315/L . 61" PN160/L
12 950300134  M22x1,5 PN315/L )
15 950300135  MI6x15 PN315/L 42 950300021  G1.1/2" PN160/L
5 emano MBS PNteIL ¢ a2 Gue PN/
15 950300136  M22x1,5 PN315/L
© amunt WS eIl ¢ Sa0mm  Gue Pl
18 950300111  M22x1,5 PN315/L
18 950300138  M26x1,5 PN315/L 10 950 300 051 G1/4"  PN630/S
2 emwane WS PNOIL o swu0s G PNGaDIS
22 950300112  M26x1,5 PN160/L
28 950300113  M33x2 PN160/L 12950300052 Gt PN630/S
12 950300 025 G3/8"  PN630/S
35 950300114  M42x2 PN160/L 12 950300026 o1 PNB0/S
42 950300115  M48x2 PN160/L
o ama0te WIS Pne0s o s am PNGaDIS
8 950300117  M14x1,5 PN630/S
10 950300118  M16x1,5 PN630/S 16 950300029 G3/8"  PN400/S
10 950300140  M18x1,5 PN630/S 16 950300030 G1/2"  PN400/S
12 950300119  M18x1,5 PN630/S 16 950300031 G3/a*  PNA0O/S
12 950300141  M22x15 PN630/S 20 950300 053 G1/2"  PN400/S
14 950300120  M20x1,5 PN630/S 20 950300032 G3/4"  PN400/S
16 950 300 142 M18x1,5 PN400/S 25 950 300 054 G3/4" PN400/S
16 950 300 121 M22x1,5 PN400/S 25 950 300 033 G1" PN400/S
20 950300122  M27x2 PN400/S
X 30 950300 055 G1"  PN400/S
25 950300143  M27x2 PN400/S 30 950300304  Gii4'  PN40O/S
25 950300123  M33x2 PN400/S '
38 950300125  M48x2 PN315/S 38 950300035  G1.4/2" PN315/3
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -29- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia T z
+34 943 851 643

/B intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS
Union Slmple macho @tubo  Referencia R PN
Rosca cénica 4 950 500 001 G1/8"K  PN100/LL

6 950500 002  G1/8"K PN100/LL
8 950500 003  G1/8"K PN100/LL
8 950500032  G1/4"K  PN100/LL
r O
. S 10 950500 004  G1/8"K  PN100/LL
5 10 950500030  G1/4"K  PN100/LL
12 950 500 031 G1/4"K  PN100/LL
12 950500 033  G3/8"K PN100/LL
6 950500 005  G1/4"K  PN315/L
8 950500034  G1/8"K  PN315/L
8 950500 006  G1/4"K  PN315/L
8 950500007  G3/8"K  PN315/L
8 950500035  G1/2"K  PN315/L
10 950500036  G1/8"K  PN315/L
10 950500008  G1/4"K  PN315/L
10 950500009  G3/8"K  PN315/L
10 950500049  G1/2"K  PN315/L
12 950500 010  G1/4"K  PN315/L
12 950 500 011 G3/8"K  PN315/L
12 950500012  G1/2'K  PN315/L
15 950500 013  G3/8"K  PN315/L
15 950500014  G1/2'K  PN315/L
18 950500 037  G3/8"K  PN315/L
18 950500015  G1/2'K  PN315/L
b Referencia R PN 18 950500038  G3/4"K  PN315/L
4 950500101  M8x1K PN100/LL 22 950500016  G3M4™K  PN160/L
6 950500102  M10x1K PN100/LL 28 950500017 G1"K  PN160/L

8 950500103  M10XTK PN100/LL 35 950500039 G1"K ~ PN160/L
6 950500104  M1OXIK  PN315/L 35 950500018  G1.1/4'K PN160/L
8

950500 105  M12x1,5K PN315/L 42 950 500 019 G1.1/2"K  PN160/L

10 950500106  M14x1,5K PN315/L 6 950500020  G14°K  PNG30/S
12 950500107  M16x15K PN315/L 8 950500021  G14°K  PN630/S
15 950500108  M18x1,5K PN315/L 10 950500040  G1/4'K PN630/S
18 950500109  M22x1,5K PN315/L 10 950500022  G3/8'K PN630/S
22 950500110  M26x1,5K PN160/L 10 950500041  G1/2'K  PN630/S

10 950500116  M16x1,5K PN630/S
12 950500117  M18x1,5K PN630/S
14 950500 118  M20x1,5K PN630/S

16 950 500 045 G3/8"K  PN400/S
16 950 500 025 G1/2"K  PN400/S

16 950500119  M22x1,5K PN400/S 20 950500046 G1/2'K PN400/S
20 950500120  M27x2  PN400/S 20 950500026 G3MA"™K  PN400/S
25 950500121  M33x2  PN400/S 25 950500027  G1'K  PN400/S
30 950500122  M42x2  PN400/S 30 950500047  G1'K  PN400/S
38 950500123  M48x2  PN315/S 30 950500028  G1.1/4"K PN400/S

38 950 500 050 G1.1/4"K  PN315/S
38 950 500 029 G1.1/2'K  PN315/S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -30- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Unién simple hembra

Rosca cilindrica

J tubo Referencia R PN
6 950 600 101 M10x1  PN315/L
8 950 600 102 M12x1,5 PN315/L
10 950 600 103 M14x1,5 PN315/L
12 950 600 104 M16x1,5 PN315/L
15 950 600 105 M18x1,5 PN315/L
18 950 600 106 M22x1,5 PN315/L
22 950 600 107 M26x1,5 PN160/L
28 950 600 108 M33x2  PN160/L
35 950 600 109 M42x2  PN160/L
42 950 600 110 M48x2  PN160/L
6 950 600 111 M12x1,5 PN630/S
8 950 600 112 M14x1,5 PN630/S
10 950 600 113 M16x1,5 PN630/S
12 950 600 114 M18x1,5 PN630/S
14 950 600 115 M20x1,5 PN630/S
16 950 600 116 M22x1,5 PN400/S
20 950 600 117 M27x2  PN400/S
25 950 600 118 M33x2  PN400/S
30 950 600 119 M42x2  PN400/S
38 950 600 120 M48x2  PN315/S

Racor para manometro

@ tubo

@ tubo Referencia R PN
4 950 600 001 G1/8" PN100/LL
4 950 600 002 G1/4"  PN100/LL
6 950 600 003 G1/8" PN100/LL
6 950 600 004 G1/8" PN315/L
6 950 600 005 G1/4" PN315/L
8 950 600 006 G1/4" PN315/L
8 950 600 025 G3/8" PN315 /L
8 950 600 026 G1/2" PN315/L
10 950 600 007 G1/4" PN315/L
10 950 600 027 G3/8" PN315 /L
10 950 600 028 G1/2" PN315 /L
12 950 600 008 G3/8" PN315 /L
12 950 600 029 G1/2" PN315 /L
15 950 600 009 G1/2" PN315 /L
18 950 600 010 G1/2" PN315/L
22 950 600 011 G3/4" PN315 /L
28 950 600 012 G1" PN160/ L
35 950 600 013 G1.1/4"  PN160/L
42 950 600 014 G1.1/2"  PN160/L
6 950 600 015 G1/4" PN630 /S
8 950 600 016 G1/4" PN630/S
10 950 600 017 G3/8" PN630 /S
12 950 600 018 G3/8" PN630/S
14 950 600 019 G1/2" PN630 /S
16 950 600 020 G1/2" PN400 /S
20 950 600 021 G3/4" PN400 /S
25 950 600 022 G1" PN400 /S
30 950 600 023 G1.1/4"  PN400/S
38 950 600 024 G1.1/2"  PN315/S
@ tubo Referencia R PN

6 950 700 001 G1/4" PN315/L

8 950 700 002 G1/4" PN315/L

10 950 700 003 G1/4" PN315/L

12 950 700 004 G1/4" PN315/L

6 950 700 005 G1/2" PN630/S

8 950 700 006 G1/2" PN630/S

10 950 700 007 G1/2" PN630/S

12 950 700 008 G1/2" PN630/S

6 950 700 009 G1/4" PN630/S

8 950 700 010 G1/4" PN630/S

10 950 700 011 G1/4" PN630/S

12 950 700 012 G1/4" PN630/S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-31-

10/2015



Poligono Ugarte, 15

20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

£,

INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Racor de reduccion

@ tubo

N __\

=N

@ tubo Referencia PN
8/6 950 401 201 L
10/6 950 401 202 L
10/8 950 401 203 L
12/6 950 401 204 L
12/8 950 401 205 L
12/10 950 401 206 L
15/6 950 401 207 L
15/8 950 401 208 L
15/10 950 401 209 L
15/12 950 401 210 L
18/6 950 401 211 L
18/8 950 401 212 L
18/10 950 401 213 L
18/12 950 401 214 L
18/15 950 401 215 L
22/6 950 401 216 L
22/8 950 401 217 L
22/10 950 401 218 L
22/12 950 401 219 L
22/15 950 401 220 L
22/18 950 401 221 L
28/6 950 401 222 L
28/8 950 401 223 L
28/10 950 401 224 L
28/12 950 401 225 L
28/15 950 401 226 L
28/18 950 401 227 L
28/22 950 401 228 L
35/6 950 401 229 L
35/8 950 401 230 L
35/10 950 401 231 L
35/12 950 401 232 L
35/15 950 401 233 L
35/18 950 401 234 L
35/22 950 401 235 L
35/28 950 401 236 L
42/6 950 401 237 L
42/8 950 401 238 L
42/10 950 401 239 L
42/12 950 401 240 L
42/15 950 401 241 L
42/18 950 401 242 L
42/22 950 401 243 L
42/28 950 401 244 L
42/35 950 401 245 L

@ tubo

@ tubo Referencia PN
8/6 950 401 301 S
10/6 950 401 302 S
10/8 950 401 303 S
12/6 950 401 304 S
12/8 950 401 305 S
12/10 950 401 306 S
14/6 950 401 307 S
14/8 950 401 308 S
14/10 950 401 309 S
14/12 950 401 310 S
16/6 950 401 311 S
16/8 950 401 312 S
16/10 950 401 313 S
16/12 950 401 314 S
16/14 950 401 315 S
20/6 950 401 316 S
20/8 950 401 317 S
20/10 950 401 318 S
20/12 950 401 319 S
20/14 950 401 320 S
20/16 950 401 321 S
25/6 950 401 322 S
25/8 950 401 323 S
25/10 950 401 324 S
25/12 950 401 325 S
25/14 950 401 326 S
25/16 950 401 327 S
25/20 950 401 328 S
30/6 950 401 329 S
30/8 950 401 330 S
30/10 950 401 331 S
30/12 950 401 332 S
30/14 950 401 333 S
30/16 950 401 334 S
30/20 950 401 335 S
30/25 950 401 336 S
38/6 950 401 337 S
38/8 950 401 338 S
38/10 950 401 339 S
38/12 950 401 340 S
38/14 950 401 341 S
38/16 950 401 342 S
38/20 950 401 343 S
38/25 950 401 344 S
38/30 950 401 345 S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-32-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia T z
+34 943 851 643

‘P intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS

Union escuadra macho
Rosca conica

J tubo Referencia R PN

4 950 800 003 G1/8"K  PN100/LL
6 950 800 006 G1/8"K  PN100/LL

I
S
et
J tubo

— 8 950 800 007 G1/8"K  PN100/LL
1
‘11 ] 10 950 800 008 G1/8"K  PN100/LL
& / 10 950 800 034 G1/4"K  PN100/LL
12 950 800 035 G1/4"K  PN100/LL
R

6 950 800 009 G1/8"K  PN315/L
6 950 800 010 G1/4"K  PN315/L

8 950 800 041 G1/8"K  PN315/L
8 950 800 011 G1/4"K  PN315/L
8 950 800 042 G3/8"K  PN315/L

10 950 800 012 G1/4"K  PN315/L
10 950 800 013 G3/8"K  PN315/L
10 950 800 043 G1/2'K PN315/L

12 950 800 014 G1/4"K  PN315/L
12 950 800 015 G3/8"K  PN315/L
12 950 800 044 G1/2"K PN315/L

15 950 800 017 G3/8"K  PN315/L
15 950 800 018 G1/2"K  PN315/L

@tubo  Referencia R PN 18 950800019  G1/2'K PN315/L
4 950800001 M6x0,75K PN100/LL 22 950800040  G3/4'K  PN160/L
4 950800002  M6x1K PN100/LL 28 950800049 G1"K  PN160/L
4 950801001  MSx1K PN100/LL 35 950800050  G1.1/4"K PN160/L
6 950800004  M6x0,75K PN100/LL 42 950800051 G1UZK PN16O/L
6 950800005  M6x1K PN100/LL 6 950800024  G14'K  PN630/S
6 950801002  M10xIK PN100/LL 8 950800025  G14°K  PN630/S
8 950801003  MIOX1K PN100/LL 10 950800026 GIB'K PNG3O/S
6 950801004  M10x1K PN315/L 12 950800027 GI/B'K - PNG3O/S
8 950801005 M12x1,5K PN315/L 12 950800016 GUZK PNG30/S
10 950801006 M14x1,5K PN315/L 4 950800028  GU2'K  PN630/S
12 950801007 M16x15K PN315/L 16 950800045  G3/8"K  PN400/S
15 950801008 M18x15K PN315/L 16 950800028  G1/2°K PN400/S
18 950801009  M22x1,5K PN315/L 20 950800046  G1/2'K  PN400/S
6 950801010 M12x1,5K PN630/S 20 950800036  G3M4'K  PN400/S
8 950801011 M14x1,5K PN630/S 25 950800 037 G1'K  PN400/S
10 950801012 M16x1,5K PN630/S 30 950800038  G1.1/4"K PN400/S
12 950801013  M18x1,5K PN630/S 38 950800039  G1.1/2'K PN315/S

14 950801014  M20x1,5K PN630/S
16 950801015  M22x1,5K PN400/S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -33- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

. @ tubo Referencia PN
Escuadra orientable P —
8 950 800 302 L
10 950 800 303 L
1S 12 950 800 304 L
2 15 950 800 305 L
Q 18 950800306 L
22 950 800 307 L
28 950 800 308 L
35 950 800 309 L
42 950 800 310 L
6 950 800 311 S
8 950 800 312 S
10 950 800 313 S
12 950 800 314 S
14 950 800 315 S
16 950 800 316 S
20 950 800 317 S
25 950 800 318 S
30 950 800 319 S
38 950 800 320 S
Escuadra orientable macho
Rosca cilindrica
[o]
gl [ S B =
e % \_ 15
|
|
|
b
R
@ tubo Referencia R PN @ tubo Referencia R PN
6 950 801 201 M10x1  PN315/L 6 950 800 201 G1/8"  PN315/L
8 950801202  M12x1,5 PN315/L 8 950 800 202 G1/4"  PN315/L
10 950801203  M14x1,5 PN315/L 10 950 800 203 G1/4"  PN315/L
12 950801204  M16x1,5 PN315/L 12 950 800 204 G3/8"  PN315/L
15 950801204  M18x1,5 PN315/L 15 950 800 204 G1/2"  PN315/L
18 950 801206  M22x1,5 PN315/L 18 950 800 206 G1/2"  PN315/L
22 950 801207  M26x1,5 PN160/L 22 950 800 207 G3/4"  PN315/L
28 950 801 208 M33x2  PN160/L 28 950 800 208 G1" PN160/ L
35 950 801 209 M42x2  PN160 /L 35 950 800 209 G1.1/4"  PN160/L
42 950 801 210 M48x2  PN160/L 42 950 800 210 G1.1/2" PN160/L
6 950801211  M12x1,5 PN630/S 6 950 800 211 G1/4" PN630/S
8 950801212  M14x1,5 PN630/S 8 950 800 212 G1/4" PN630/S
10 950801213  M16x1,5 PN630/S 10 950 800 213 G3/8" PN630/S
12 950801214  M18x1,5 PN630/S 12 950 800 214 G3/8" PN630/S
14 950801215  M20x1,5 PN630/S 14 950 800 215 G1/2" PN630/S
16 950801216  M22x1,5 PN400/S 16 950 800 216 G1/2" PN400/S
20 950 801 217 M27x2  PN400/S 20 950 800 217 G3/4"  PN400/S
25 950 801 218 M33x2 PN400/S 25 950 800 218 G1"  PN400/S
30 950 801 219 M42x2  PN400/S 30 950 800 219 G1.1/4" PN400/S
38 950 801 220 M48x2  PN315/S 38 950 800 220 G1.1/2" PN315/S
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -34- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Unidn en T macho
Rosca conica

@ tubo
|

@ tubo

@ tubo Referencia R PN
4 950 900 001 G1/8"K  PN100/LL
6 950 900 002 G1/8"K  PN100/LL
8 950 900 003 G1/8"K  PN100/LL
10 950 900 025 G1/4"K  PN100/LL
12 950 900 026 G1/4"K  PN100/LL
6 950 900 004 G1/8"K  PN315/L
6 950 900 005 G1/4"K  PN315/L
8 950 900 006 G1/4"K  PN315/L
10 950 900 007 G1/4"K  PN315/L
12 950 900 008 G3/8"K  PN315/L
15 950 900 009 G1/2"K  PN315/L
18 950 900 010 G1/2'"K PN315/L
22 950 900 027 G3/4"K  PN315/L
28 950 900 028 G1'K PN160/ L
35 950900029  G1.1/4"K PN160/L
42 950900030 G1.1/2"K  PN160/L
6 950 900 015 G1/4"K  PN630/S
8 950 900 016 G1/4"K  PN630/S
10 950 900 017 G3/8"K  PN630/S
12 950 900 018 G3/8"K  PN630/S
14 950 900 019 G1/2"K  PN630/S
16 950 900 020 G1/2"K  PN400/S
20 950 900 031 G3/4"K  PN400/S
25 950 900 032 G1'K PN400 /S
30 950900033  G1.1/4"K PN400/S
38 950900034  G1.1/2'K PN315/S
@ tubo Referencia R PN
4 950 901 001 M8x1K  PN100/LL
6 950 901 002 M10x1K PN100/LL
8 950 901 003 M10x1K PN100/LL
6 950 901 004 M10x1K  PN315/L
8 950901005 M12x1,5K PN315/L
10 950901 006  M14x1,5K PN315/L
12 950 901 007 M16x1,5K PN315/L
15 950 901 008 M18x1,5K PN315/L
18 950901 009 M22x1,5K PN315/L
6 950901010 M12x1,5K PN630/S
8 950901011 M14x1,5K PN630/S
10 950901012 M16x1,5K PN630/S
12 950901013 M18x1,5K PN630/S
14 950901 014  M20x1,5K PN630/S
16 950901015 M22x1,5K PN400/S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-35-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

T orientable Qtubo  Referencia PN
6 950 900 301 L
8 950 900 302 L
S 1S 10 950 900 303 L
2 : 2 12 950 900 304 L
Q j Q 15 950900305 L
18 950 900 306 L
22 950900 307 L
28 950900 308 L
35 950 900 309 L
42 950900310 L
@ tubo 6 950000311 S
8 950900312 S
10 950900313 S
12 950900314 S
14 950900315 S
16 950900316 S
20 950900317 S
25 950900318 S
30 950900319 S
38 950900320 S
T orientable macho
Rosca cilindrica
3 [ 3
2 - 2
Q 'Q
b
—
R
@ tubo Referencia R PN @ tubo Referencia R PN
6 950 901 201 M10x1  PN315/L 6 950 900 201 G1/8"  PN315/L
8 950901202  M12x1,5 PN315/L 8 950 900 202 G1/4"  PN315/L
10 950901203 M14x1,5 PN315/L 10 950 900 203 G1/4"  PN315/L
12 950901204  M16x1,5 PN315/L 12 950 900 204 G3/8"  PN315/L
15 950901204 M18x1,5 PN315/L 15 950 900 204 G1/2"  PN315/L
18 950901206 M22x1,5 PN315/L 18 950 900 206 G1/2"  PN315/L
22 950901207 M26x1,5 PN160/L 22 950900 207 G3/4"  PN315/L
28 950901208 M33x2  PN160/L 28 950 900 208 G1" PN160/ L
35 950901209 M42x2  PN160/L 35 950900209  G1.1/4" PN160/L
42 950901210 M48x2  PN160/L 42 950900210  G1.1/2" PN160/L
6 950901211  M12x1,5 PN630/S 6 950 900 211 G1/4" PN630/S
8 950901212  M14x1,5 PN630/S 8 950 900 212 G1/4" PN630/S
10 950901213  M16x1,5 PN630/S 10 950 900 213 G3/8" PN630/S
12 950901214 M18x1,5 PN630/S 12 950 900 214 G3/8" PN630/S
14 950901215 M20x1,5 PN630/S 14 950 900 215 G1/2" PN630/S
16 950901216  M22x1,5 PN400/S 16 950 900 216 G1/2" PN400/S
20 950901217 M27x2  PN400/S 20 950900217 G3/4"  PN400/S
25 950901218 M33x2  PN400/S 25 950900218 G1"  PN400/S
30 950901219 M42x2  PN400/S 30 950900219  G1.1/4" PN400/S
38 950901220 M48x2 PN315/S 38 950900220  G1.1/2" PN315/S
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -36- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Unién en L macho
Rosca cénica

@ tubo

oSS SSSSSSSy

CLIXL

@ tubo Referencia R PN
4 951 000 001 G1/8"K  PN100/LL
6 951 000 002 G1/8"K  PN100/LL
8 951 000 003 G1/8"K  PN100/LL
6 951 000 004 G1/8"K  PN315/L
6 951 000 005 G1/4"K  PN315/L
8 951 000 006 G1/4"K  PN315/L
10 951 000 007 G1/4"K  PN315/L
12 951 000 008 G3/8"K  PN315/L
15 951 000 009 G1/2"K  PN315/L
18 951 000 010 G1/2"K  PN315/L
22 951 000 025 G3/4"K  PN315/L
28 951 000 026 G1'K PN160/ L
35 951 000 027 G1.1/4"K  PN160/L
42 951 000 028 G1.1/2"K  PN160 /L
6 951 000 015 G1/4"K  PN630/S
8 951 000 016 G1/4"K  PN630/S
10 951 000 017 G3/8"K  PN630/S
12 951 000 018 G3/8"K  PN630/S
14 951 000 019 G1/2'K  PN630/S
16 951 000 020 G1/2"K  PN400/S
20 951 000 029 G3/4"K  PN400/S
25 951 000 030 G1'K PN400 /S
30 951 000 031 G1.1/4"K  PN400/S
38 951 000 032 G1.1/2"K PN315/S
@ tubo Referencia R PN
4 951 001 001 M8x1K  PN100/LL
6 951 001 002 M10x1K PN100/LL
8 951 001 003 M10x1K PN100/LL
6 951 001 004 M10x1K  PN315/L
8 951001005 M12x1,5K PN315/L
10 951001006 M14x1,5K PN315/L
12 951001 007 M16x1,5K PN315/L
15 951001008 M18x1,5K PN315/L
18 951001009 M22x1,5K PN315/L
6 951001010 M12x1,5K PN630/S
8 951001011 M14x1,5K PN630/S
10 951001012 M16x1,5K PN630/S
12 951001013 M18x1,5K PN630/S
14 951001014 M20x1,5K PN630/S
16 951001015 M22x1,5K PN400/S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-37-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

@ tubo

—r
el

—

jﬂﬁﬂ

1

@ tubo

@ tubo

=

L orientable

@ tubo

L orientable macho

Rosca cilindrica

[ 8
2
‘Q
|
\
|
! i
s
R
J tubo Referencia R PN
6 951 001 201 M10x1  PN315/L
8 951 001 202 M12x1,5 PN315/L
10 951 001 203 M14x1,5 PN315/L
12 951 001 204 M16x1,5 PN315/L
15 951 001 204 M18x1,5 PN315/L
18 951 001 206 M22x1,5 PN315/L
22 951 001 207 M26x1,5 PN160/L
28 951 001 208 M33x2  PN160/L
35 951 001 209 M42x2  PN160/L
42 951 001 210 M48x2  PN160/L
6 951 001 211 M12x1,5 PN630/S
8 951001 212 M14x1,5 PN630/S
10 951001 213 M16x1,5 PN630/S
12 951 001 214 M18x1,5 PN630/S
14 951 001 215 M20x1,5 PN630/S
16 951 001 216 M22x1,5 PN400/S
20 951 001 217 M27x2  PN400/S
25 951 001 218 M33x2 PN400/S
30 951 001 219 M42x2  PN400/S
38 951 001 220 M48x2  PN315/S

& tubo Referencia PN

6 951 000 301 L

8 951 000 302 L

10 951 000 303 L

12 951 000 304 L

15 951 000 305 L

18 951 000 306 L

22 951 000 307 L

28 951 000 308 L

35 951 000 309 L

42 951 000 310 L

6 951 000 311 S

8 951 000 312 S

10 951 000 313 S

12 951 000 314 S

14 951 000 315 S

16 951 000 316 S

20 951 000 317 S

25 951 000 318 S

30 951 000 319 S

38 951 000 320 S

J tubo Referencia R PN

6 951 000 201 G1/8" PN315/L
8 951 000 202 G1/4" PN315/L
10 951 000 203 G1/4" PN315/L
12 951 000 204 G3/8" PN315 /L
15 951 000 204 G1/2" PN315/L
18 951 000 206 G1/2" PN315/L
22 951 000 207 G3/4" PN315 /L
28 951 000 208 G1" PN160/ L
35 951 000 209 G1.1/4"  PN160/L
42 951 000 210 G1.1/2"  PN160/L
6 951 000 211 G1/4" PN630 /S
8 951 000 212 G1/4" PN630/S
10 951 000 213 G3/8" PN630 /S
12 951 000 214 G3/8" PN630 /S
14 951 000 215 G1/2" PN630 /S
16 951 000 216 G1/2" PN400 /S
20 951 000 217 G3/4" PN400 /S
25 951 000 218 G1" PN400 /S
30 951 000 219 G1.1/4" PN400/S
38 951 000 220 G1.1/2"  PN315/S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-38-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Union doble recto

Unidén doble reducido

O- e} o] e}
Ko} Ne) Ne) Ne)
2 2 2 2
Q- Q Qj Q

\

& tubo Referencia PN & tubo Referencia PN
4 951100001  LL 6/4 951101001  LL
6 951100002  LL 8/4 951101002  LL
8 951100003  LL 8/6 951101003  LL
10 951100004  LL 8/6 951101004 L
12 951100005  LL 10/6 951 101 005 L
6 951 100 006 L 10/8 951 101 006 L
8 951 100 007 L 12/6 951 101 007 L
10 951 100 008 L 12/8 951101 008 L
12 951 100 009 L 12110 951101 009 L
15 951 100 010 L 15/10 951101010 L
18 951100 011 L 15/12 951101 011 L
22 951100012 L 1810 951101012 L
28 951100013 L 18/12 951101013 L
35 951100 014 L 18/15 951101 014 L
42 951100015 L 2212 951101015 L
6 951100016 S 22/15 951101016 L
8 951100017 S 22/18 951101017 L
10 951100018 S 28/18 951101018 L
12 951100019 S 28/22 951101019 L
4 951100020 S 3522 951101020 L
16 951 100 021 S 35/28 951101 021 L
20 951100022 S 8/6 951101022 S
25 951100023 S 10/6 951101023 S
30 951100024 S 10/8 951101024 S
38 951100025 S

12/6 951101025 S
12/8 951101026 S
1210 951101027 S
14/10 951101028 S
14/12 951101029 S
16/12 951101030 S
16/14 951101 031 S
20110 951101032 S
20112 951101033 S
20114 951101034 S
20116 951101035 S
25116 951101036 S
25/20 951101037 S
30/20 951101038 S
30/25 951101039 S
38/25 951101040 S
38/30 951 101 041 S
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -39- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Union doble pasatabique

@ tubo

Escuadra uniéon pasatabique

)
]
_J
} |
j
@ tubo

NN

)

i

SN~

@ tubo

@ tubo Referencia R PN
6 951 500 002 M12x1,5 PN315/L
8 951 500 004 M14x1,5 PN315/L
10 951 500 006 M16x1,5 PN315/L
12 951 500 008 M18x1,5 PN315/L
15 951 500 010 M22x1,5 PN315/L
18 951 500 012 M26x1,5 PN315/L
22 951 500 013 M30x2  PN160/L
28 951 500 014 M36x2  PN160/L
35 951 500 015 M45x2  PN160/L
42 951 500 016 M52x2  PN160/L
6 951 500 017 M14x1,5 PN630/S
8 951 500 018 M16x1,5 PN630/S
10 951 500 019 M18x1,5 PN630/S
12 951 500 020 M20x1,5 PN630/S
14 951 500 021 M22x1,5 PN630/S
16 951 500 02 M24x1,5 PN400/S
20 951 500 023 M30x2 PN400/S
25 951 500 024 M36x2  PN400/S
30 951 500 025 M42x2  PN400/S
38 951 500 026 M52x2  PN315/8
D tubo  Referencia R PN
6 951 600 001 M12x1,5 PN315/L
8 951 600 002 M14x1,5 PN315/L
10 951 600 003 M16x1,5 PN315/L
12 951 600 004 M18x1,5 PN315/L
15 951 600 005 M22x1,5 PN315/L
18 951 600 006 M26x1,5 PN315/L
22 951 600 007 M30x2  PN160/L
28 951 600 008 M36x2  PN160/L
35 951 600 009 M45x2  PN160/L
42 951 600 010 M52x2  PN160/L
6 951 600 011 M14x1,5 PN630/S
8 951 600 012 M16x1,5 PN630/S
10 951 600 013 M18x1,5 PN630/S
12 951 600 014 M20x1,5 PN630/S
14 951 600 015 M22x1,5 PN630/S
16 951 600 016 M24x1,5 PN400/S
20 951 600 017 M30x2 PN400/S
25 951 600 018 M36x2  PN400/S
30 951 600 019 M42x2  PN400/S
38 951 600 020 M52x2  PN315/8

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-40-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia T z
+34 943 851 643

‘P intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS

@ tubo Referencia PN

Escuadra union igual 4 951200001 L
6 951 200 002 LL

8 951200 003 LL
10 951 200 024 LL
12 951 200 025 LL

6 951 200 004
8 951 200 005
10 951200 006
12 951200007
15 951200 008
18 951200 009
J 22 951 200 010

- 28 951200011
35 951200012
42 951200013

6 951 200 014
8 951200 015
10 951 200 016
12 951 200 017
14 951200 018
16 951 200 019
20 951 200 020
25 951 200 021
30 951 200 022
38 951200 023

|
@ tubo

NN

"
v,

NV §

’,

TS,

nunononenunnnnwuw m—rCrEC-CCEC-C-CcCc-Cor-

@ tubo Referencia PN

4 951 300 001 LL
6 951 300 002 LL
8 951 300 003 LL
10 951 300 024 LL
12 951 300 025 LL

6 951 300 004
8 951 300 005
10 951 300 006
12 951 300 007
15 951 300 008
18 951 300 009
22 951 300 010
28 951 300 011
35 951 300 012
42 951 300 013

6 951 300 014
8 951 300 015
10 951 300 016
12 951300 017
14 951 300 018
16 951 300 019
20 951 300 020
25 951 300 021
30 951 300 022
38 951 300 023

T de unioén igual

@ tubo
|

@ tubo

nunononnonnnvunwunw ~rCrCErCcCC-C-CCcC-Cc-cor

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -41- 10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Cruz de unién igual

J tubo

J tubo
|

@ tubo

J tubo Referencia PN
4 951 400 001 LL
6 951 400 002 LL
8 951 400 003 LL
6 951 400 004 L
8 951 400 005 L
10 951 400 006 L
12 951 400 007 L
15 951 400 008 L
18 951 400 009 L
22 951 400 010 L
28 951 400 011 L
35 951 400 012 L
42 951400 013 L
6 951 400 014 S
8 951 400 015 S
10 951400 016 S
12 951400 017 S
14 951400 018 S
16 951 400 019 S
20 951 400 020 S
25 951 400 021 S
30 951 400 022 S
38 951 400 023 S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-42-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Unién simple
orientable macho
Rosca cilindrica

@ tubo

Espiga de union hembra

@ tubo

@ tubo Referencia R PN
6 951 800 601 G1/8" PN315/L
8 951 800 602 G1/4" PN315/L
8 951 800 623 G1/8" PN315 /L
10 951 800 603 G1/4" PN315 /L
12 951 800 621 G1/4" PN315 /L
12 951 800 604 G3/8" PN315 /L
15 951 800 605 G1/2" PN315/L
18 951 800 606 G1/2" PN315/L
22 951 800 607 G3/4" PN315 /L
28 951 800 608 G1" PN160/ L
35 951 800 609 G1.1/4"  PN160/L
42 951 800610 G1.1/2" PN160/L
6 951 800 611 G1/4" PN630/S
8 951 800 612 G1/4" PN630 /S
10 951 800 613 G3/8" PN630/S
12 951 800 614 G3/8" PN630 /S
12 951 800 622 G1/2" PN630/S
14 951 800 615 G1/2" PN630/S
16 951 800 616 G1/2" PN400 /S
20 951 800 617 G3/4" PN400/S
25 951 800 618 G1" PN400 /S
30 951 800 619 G1.1/4"  PN400/S
38 951 800 620 G1.1/2"  PN315/S
& tubo Referencia R
6 950 400 201 G1/8"
6 950 400 206 G1/4"
8 950 400 202 G1/8"
8 950 400 207 G1/4"
10 950 400 211 G1/4"
12 950 400 216 G1/4"
12 950 400 217 G3/8"
12 950 400 218 G1/2"
15 950 400 221 G1/4"
16 950 400 229 G1/4"
18 950 400 226 G1/4"
22 950 400 231 G1/4"
28 950 400 232 G1/4"
& tubo Referencia R
6 950 400 301 M10x1
8 950 400 302 M10x1

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-43-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Racor orientable
Rosca cilindrica

\
+
A
i
|
\
@ tubo

J tubo Referencia R PN
4 951 700 001 G1/8"  PN100/LL
6 951 700 002 G1/8" PN100/LL
8 951700 018 G1/8"  PN100/LL
6 951 700 003 G1/8" PN315 /L
6 951 700 004 G1/4" PN315/L
8 951 700 005 G1/4" PN315/L
10 951 700 006 G1/4" PN315 /L
12 951 700 007 G3/8" PN315 /L
15 951 700 008 G1/2" PN315/L
18 951 700 009 G1/2" PN315/L
22 951 700 010 G3/4" PN315 /L
28 951 700 019 G1" PN160/ L
35 951 700 020 G1.1/4"  PN160/L
42 951 700 021 G1.1/2"  PN160/L
6 951 700 011 G1/4" PN630 /S
8 951 700 012 G1/4" PN630 /S
10 951700013 G3/8" PN630 /S
12 951 700 014 G3/8" PN630 /S
14 951700015 G1/2" PN630 /S
16 951 700 016 G1/2" PN400/S
20 951700017 G3/4" PN400 /S
25 951 700 022 G1" PN400/S
30 951 700 023 G1.1/4"  PN400/S
38 951 700 024 G1.1/2" PN315/S
& tubo Referencia R PN
4 951 701 001 M8x1  PN100/LL
6 951 701 002 M10x1  PN100/LL
8 951 701 003 M10x1  PN100/LL
6 951 701 004 M10x1  PN315/L
8 951 701 005 M12x1,5 PN315/L
10 951 701 006 M14x1,5 PN315/L
12 951 701 007 M16x1,5 PN315/L
15 951 701 008 M18x1,5 PN315/L
18 951701 009 M22x1,5 PN315/L
22 951 701 010 M26x1,5 PN160/L
28 951701 011 M33x2  PN160/L
35 951701012 M42x2  PN160/L
42 951701 013 M48x2  PN160/L
6 951701 014 M12x1,5 PN630/S
8 951701015 M14x1,5 PN630/S
10 951701 016 M16x1,5 PN630/S
12 951701 017 M18x1,5 PN630/S
14 951701018 M20x1,5 PN630/S
16 951701 019 M22x1,5 PN400/S
20 951 701 020 M27x2  PN400/S
25 951701 021 M33x2  PN400/S
30 951 701 022 M42x2  PN400/S
38 951 701 023 M48x2  PN315/S

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-44-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia

+34 943 852 600
+34 943 851 643
ol intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Reduccion macho-hembra

Rosca cilindrica
Con junta

Referencia R1 R2
951 900 102 G1/8" G1/4"
951 900 101 G1/8" G3/8"
951 900 106 G1/4" G1/8"
951 900 105 G1/4" G3/8"
951 900 104 G1/4" G1/2"
951900 103 G1/4" G3/4"
951900 110 G3/8" G1/8"
951 900 109 G3/8" G1/4"
951 900 108 G3/8" G1/2"
951 900 107 G3/8" G3/4"
951900 116 G1/2" G1/8"
951900 115 G1/2" G1/4"
951 900 114 G1/2" G3/8"
951900 113 G1/2" G3/4"
951900 112 G1/2" G1"
951900 111 G1/2" G1.1/4"
951 900 122 G3/4" G1/4"
951 900 121 G3/4" G3/8"
951 900 120 G3/4" G1/2"
951900 119 G3/4" G1"
951900 118 G3/4" G1.1/4"
951900 117 G3/4" G1.1/2"
951 900 128 G1" G1/4"
951900 127 G1" G3/8"
951 900 126 G1" G1/2"
951 900 125 G1" G3/4"
951 900 124 G1" G1.1/4"
951900 137 G1" G1.1/2"
951 900 132 G1.1/4" G1/2"
951 900 131 G1.1/4" G3/4"
951 900 130 G1.1/4" G1"
951 900 129 G1.1/4" G1.1/2"
951 900 136 G1.1/2" G1/2"
951900 135 G1.1/2" G3/4"
951 900 134 G1.1/2" G1"
951900 133 G1.1/2" G1.1/4"

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-45-

10/2015



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia T z
+34 943 851 643

/B intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS
Referencia R1 R2
Reduccion exterior 951901001  G1&8'  Gi/e"
— 951 901 003 G1/8" G3/8"
951 901 004 G1/8" G1/2"
951 901 005 G1/4" G1/4"
951 901 006 G1/4" G3/8"
951 901 007 G1/4" G1/2"
951 901 008 G3/8" G1/4"
951 901 009 G3/8" G3/8"
951901 010 G3/8" G2
951 901 011 G1/2" G3/8"
951 901 012 G1/2" G2
951901 013 G1/2" G3/4"
951 901 014 G3/4" G1/2"
951901 015 G3/4" G3/4"
Reduccion interior R2
o . = Referencia R1 R2
Rosca cilindrica
(I 72 951 902 001 G1/4" G1/8"
— I 951902002  G3/8" G1/8"
|
1 %‘ 951 902 003 G1/2" G1/8"
951 902 004 G1/2" G1/4"
R1 951902005  G3/4" G1/4"
951 902 006 G3/4" G3/8"
R2_
Prolongador
=S Referencia R1 R2 L
macho-hembra 7
Rosca cilindrica g 952 001 001 G1/8" G1/8" 23
r 952 001 002 G1/8" G1/8" 43
| 952 001 003 G1/4" G1/4" 30
1 - 952 001 004 G1/4" G1/4" 45
| 952 001 005 G3/8" G3/8" 52
I ~
T g
.
R1

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -46- 10/2015



	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46

